

HOTĂRÂREA NR.52
Din data de 18.03.2020

**Privind aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare
a Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 20.02.2020**

Consiliul Local al Orașului Ineu, întrunit în ședința ordinară în data de 18.03.2020
Având în vedere:

-prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței
ordinare a Consiliului Local al Orașului Ineu din data 20.02.2020 ;

-prevederile art. 138, alin.15 din O.U.G.57/2019 privind Codul
administrativ ;

In temeiul art. 139, alin. 1 din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ ,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 – Se aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului
Local al Orașului Ineu din data de 20.02.2020, conform anexei la prezenta
hotărâre.

Art. 2 – Prezenta hotărâre se comunica cu:

- Institutia Prefectului - Judetul Arad;
- Primarul orașului Ineu;
- Secretar General al UAT.

*Prezenta hotărâre a fost adoptată de către Consiliul Local al Orașului Ineu în ședința ordinară din data
de 18.03.2020 cu respectarea prevederilor art.139 din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ ,cu un număr
de 14 voturi "pentru", - _ abțineri și - _ voturi împotriva din numărul total de 14 consilieri locali în funcție și 14
consilieri locali prezenți.*

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GABRIELA-DIANA MAFTEI

CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
NICOLETA-ANCUȚA RADA

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare din data de 20.02.2020

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Orașului Ineu care a avut loc în data de 20.02.2020, au fost prezenți la apelul nominal 14 consilieri :d-l Alb Ionel , d-na Budea Marcela Daniela, dl.Chirla Alexandru , dl.Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Dimofte Silviu-Sorin, dl.Faur Lucian Sergiu, dl.Fitero Vasile, dl.Ghiura Cristian-Paul, dl.Hedea Bogdan, dl.Jurca Florin-Călin, dl.Leucuța Ioan, d-na Maftei Gabriela-Diana, dl.Madașa Adrian ,dl. Sasu Calin Mihai.

Ședința s-a deschis la ora 16,00 și nu a fost înregistrată video.

A participat din partea executivului : dl.Abrudan Călin Ilie -Primarul orașului Ineu, d-na Rada Nicoleta Ancuța-Secretar General al U.A.T. Ineu.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primaria Orașului Ineu, în data de 17.02.2020.La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul desfășurării acesteia și ordinea de zi.

D-na Maftei,declară deschisă ședința, dna. Secretar general al U.A.T Ineu face prezența :14 consilieri sunt prezenți deci ședința este statutară.

D-na Maftei-dăm cuvântul domnului primar pentru a ne prezenta modificările ordinii de zi:

Dl.Primar: SE VOR INTRODUCI PE ORDINEA DE ZI ȘAPTE PROIECTE NOI ȘI ANUME:

1.Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr. 131 din data de 10.08.2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza D.A.L.I. și S.F. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Îmbunătățirea calității vieții în orașul Ineu, județul Arad,- inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 11**

2.Proiect de hotarare privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 132 din data de 10.08.2018 privind aprobarea proiectului "Îmbunătățirea calității vieții în orașul Ineu, județul Arad "și a cheltuielilor legate de proiect,- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 12**

3.Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.62 din data de 31.03.2016 ,adoptată de către Consiliul Local al orașului Ineu,cu modificările și completările ulterioare- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 13**

4.Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.63 din data de 31.03.2016 ,adoptată de către Consiliul Local al orașului Ineu,cu modificările și completările ulterioare- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 14**

5. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.13 din data de 15.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție,,Construire grădiniță cu program normal cu 4 săli de grupă în oraș Ineu,jud Arad(str.Avram Iancu)”,adoptată de către Consiliul Local al orașului Ineu,cu modificările și completările ulterioare- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 15**

6. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.14 din data de 15.01.2016 ,adoptată de către Consiliul Local Ineu,cu modificările și completările ulterioare- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 16**

7. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Has Petru, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice, ca administrator provizoriu în cadrul Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Zarandul R.A-inițiativa primarului orașului Ineu- Călin-Ilie Abrudan; **DEVINE PCT. 17**

DI Dimofte- in legătură cu proiectul aprobării programului anual al finanțărilor nerambursabile este discrepanță mare între 300.000 lei pentru Sport și 75.000 lei pentru Culte.De ce le dăm atâția bani la sport?

Primar-vrem sa desființăm clubul sportiv de stat deoarece acesta nu-și mai are rostul ,deoarece avem club privat.

DI Dimofte – noi banii ii dăm la Academia Brosovski,de ce le dăm atâția bani?

Primar-un proiect de genul acesta se face doar o dată pe an .

DI Jurcă-a fost inclus in proiectul de buget o suma referitoare la bursele scolare pentru elevii cu note mai mari de 9,50?

DI Primar-acest subiect va face obiectul unui nou proiect de hotărâre.

D-na.Maftei-ordinea de zi conform Dispoziției nr.30/17.02.2020 cu modificările propuse este următoarea:

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului inițial consolidat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;
2. Privind aprobarea modificării PROGRAMULUI ANUAL AL ACHIZITIILOR PUBLICE PE ANUL 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al orașului Ineu pe anul 2020- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan.
- 4.Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru S.C. URBAN CONSERVD S.A.- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan.
- 5.Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Ineu în A.G.A. a S. C. COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. ARAD cu mandat special- inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru aprobarea cuantumului cotizației pentru anul 2020 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;
- 7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru modificarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;
8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.750/03.12.2019-Act adițional la Contractul nr.704/02.12.2019,astfel cum a fost modificat prin Actele adiționale nr.1/20.12.2019 și nr.2/21.01.2020- inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;
- 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării a două linii de gardă la domiciliu în specialitățile Anestezie și terapie intensivă și Obstetrică –ginecologie în cadrul Spitalului Orășenesc Ineu- inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a patru imobile –terenuri ,proprietatea publică a oraşului Ineu, înscrise în C.F.nr.303672, C.F.nr.303673,C.F.nr.303674,C.F.nr.303675 a localităţii Ineu-iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;
11. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr. 131 din data de 10.08.2018 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I. şi S.F. şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie ”Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul Ineu, judeţul Arad,,- iniţiativa Primarului oraşului Ineu – dl.Călin-Ilie Abrudan;
12. Proiect de hotarare privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 132 din data de 10.08.2018 privind aprobarea proiectului ”Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul Ineu, judeţul Arad ”şi a cheltuielilor legate de proiect,,- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
13. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.62 din data de 31.03.2016 ,adoptată de către Consiliul Local al oraşului Ineu,cu modificările şi completările ulterioare- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
14. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.63 din data de 31.03.2016 ,adoptată de către Consiliul Local al oraşului Ineu,cu modificările şi completările ulterioare- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
15. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.13 din data de 15.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie,„Construire grădiniţă cu program normal cu 4 săli de grupă în oraş Ineu,jud Arad(str.Avram Iancu)”,adoptată de către Consiliul Local al oraşului Ineu,cu modificările şi completările ulterioare- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
16. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.14 din data de 15.01.2016 ,adoptată de către Consiliul Local Ineu,cu modificările şi completările ulterioare- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;
17. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Has Petru, reprezentantul Ministerului Finanţelor Publice, ca administrator provizoriu in cadrul Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Zarandul R.A-iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

D-na.Maftei-supun la vot aprobarea ordinii de zi cu modificările propuse de către domnul primar:

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

D-na.Maftei-supun la vot Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local Ineu din data de 06.02.2020.

S-a votat cu 13 voturi « pentru »și o abținere dl. Dimofte Silviu Sorin.

D-na.Maftei-punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului inițial consolidat de venituri și cheltuieli al Orașului Ineu pe anul 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-na.Maftei-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi « pentru »și o abținere dl. Dimofte Silviu Sorin.

D-na.Maftei- punctul 2 de pe ordinea de zi: Privind aprobarea modificării PROGRAMULUI ANUAL AL ACHIZITIILOR PUBLICE PE ANUL 2020 - inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-na.Maftei--supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi « pentru »și o abținere dl. Dimofte Silviu Sorin.

D-na.Maftei- punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al orașului Ineu pe anul 2020- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan.

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-na.Maftei- -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi « pentru »și o abținere dl. Dimofte Silviu Sorin.

D-na.Maftei- punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții pentru S.C. URBAN CONSVERD S.A.- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan.

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-na.Maftei- -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftei- punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Consiliului Local al Orașului Ineu în A.G.A. a S. C. COMPANIA DE APĂ ARAD S.A. ARAD cu mandat special- inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

D-l. Chirla -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 13 voturi « pentru »și o abținere dl.Căscătău Rivelino Ioan.

Dna Maftei - punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului orașului Ineu în Adunarea Generală a Asociațiilor pentru aprobarea cuantumului cotizației pentru anul 2020 la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

Dna Maftei -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului oraşului Ineu în Adunarea Generală a Asociaţilor pentru modificarea Actului Constitutiv şi a Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

D-na.Maftai -supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat reprezentantului oraşului Ineu în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr.750/03.12.2019-Act adiţional la Contractul nr.704/02.12.2019,astfel cum a fost modificat prin Actele adiţionale nr.1/20.12.2019 şi nr.2/21.01.2020- iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

Dna Maftai- supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării a două linii de gardă la domiciliu în specialităţile Anestezie şi terapie intensivă şi Obstetrică –ginecologie în cadrul Spitalului Orăşenesc Ineu- iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

Dna Maftai-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a patru imobile –terenuri ,proprietatea publică a oraşului Ineu, înscrise în C.F.nr.303672, C.F.nr.303673,C.F.nr.303674,C.F.nr.303675 a localităţii Ineu-iniţiativa primarului oraşului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

Dna Maftai-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr. 131 din data de 10.08.2018 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I. şi S.F. şi a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţie ”Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul Ineu, judeţul Arad,,- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

Dna Maftai-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftai- punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 132 din data de 10.08.2018 privind aprobarea proiectului ”Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul Ineu, judeţul Arad ”şi a cheltuielilor legate de proiect,,- iniţiativa Primarului oraşului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;

- Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;
- Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuţa- aviz favorabil ;
- Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftai- aviz favorabil ;

Dna Maftai-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftei- punctul 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii nr.14 din data de 15.01.2016 ,adoptată de către Consiliul Local Ineu,cu modificările și completările ulterioare- inițiativa Primarului orașului Ineu –dl.Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

Dna Maftei-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftei- punctul 17 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Has Petru, reprezentantul Ministerului Finanțelor Publice, ca administrator provizoriu in cadrul Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Zarandul R.A-inițiativa primarului orașului Ineu-Călin-Ilie Abrudan;

-Comisia economica ,buget –finante :Dl.Alb- aviz favorabil ;

-Comisia juridica, urbanism si amenajarea teritoriului Dl Leucuța- aviz favorabil ;

-Comisia pentru cultura,invatamint,sport, sanatate si familie :D-na Maftei- aviz favorabil ;

Dna Maftei-supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

S-a votat cu 14 voturi « pentru ».

Dna Maftei- –dacă nu mai sunt alte probleme,declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local Ineu din data de 20.02.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA ,
GABRIELA DIANA MAFTEI**

**SECRETAR GENERAL AL U.A.T,
NICOLETA- ANCUȚA RADA**

**CONSEMNAȚ,
Consilier
FLORICA SIMONA CÂRJA
ANCA ELISABETA COCUBA**